
 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЮНЕКС БАНК" розпочинає продаж проблемного портфелю 
беззаставних кредитів 

АТ «ЮНЕКС БАНК» (далі – Банк) запрошує фінансові компанії, що мають передбачене 
законодавством право  надавати послуги факторингу (фінансування під придбання прав 
грошової вимоги),  до  участі у аукціоні з відбору установи, з метою продажу проблемного 
портфелю беззаставних кредитів.  

Загальні обсяги заборгованості таких активів Банку, які будуть виставлені на продаж, 
становлять більше 2,5 мільйонів гривень. До портфелю входять не менше 220 кредитів, 
боржниками за якими є фізичні особи. 

З огляду на те, що частина кредитів не обслуговується вже протягом багатьох років, їх 
погашення за повною номінальною вартістю дуже ускладнене, особливо під час 
повномасштабної війни. Тому для досягнення максимального повернення за кожним кейсом 
продаж пропонуємо факторинговим компаніям (Факторам) взяти участь в аукціоні, надавши 
разом з ціновими пропозиціями щодо викупу такого кредитного портфелю також копію 
свідоцтва про реєстрацію фінансової установи. 

 Строки проведення та контакти 

Ваші умови щодо суми фінансування Банку за набуття прав грошової вимоги до боржників 
зазначеного вище кредитного портфелю  та розмір оплати послуг Фактора  можна надсилати 
на y.melnychuk@unexbank.ua у строк до ХХ.ХХ.2024. 

Переможець аукціону визначатиметься за найкращою ціновою пропозицією. 
Результати проведення аукціону будуть оголошені ХХ.ХХ.2024 та оприлюднені на сайті 

Банку. 

Додаткові умови проведення аукціону: 

1. Банк має право скасувати аукціон на будь-якому етапі його проведення; 
2. Переможцем аукціону не може бути: 

• боржник/контрагент, кінцевий бенефіціарний власник боржника/контрагента, 
заставодавець/іпотекодавець; 

• поручитель або пов’язана з ними особа (у тому числі, особи, що входять до групи 
пов’язаних контрагентів, яка визначається згідно з Інструкцією про порядок 
регулювання діяльності банків в Україні, затвердженою постановою Правління 
Національного банку України від 28.08.2001 №368). 

3. Враховуючи, що Кредитний договір, а також договори забезпечення містять 
конфіденційну інформацію (банківську та/або комерційну таємницю), ознайомлення 
потенційних учасників аукціону з їх змістом (без права робити та/або отримувати копії) 
можливе лише за умови укладення з Замовником угоди про конфіденційність. 

4. В процесі ознайомлення потенційним учасником аукціону, який уклав з Замовником 
договір про конфіденційність, з інформацією, що стосується об’єкта продажу та початкової 
ціни продажу лоту, не підлягають розкриттю відомості стосовно комерційної діяльності 
Позичальника чи комерційної таємниці, будь-якого проекту та інша комерційна інформація. 

5. Банк має право відмовитись від укладення договору про відступлення права вимоги з 
переможцем конкурсу у разі виявлення фактів, що можуть свідчити про його негативну ділову 
репутацію, а також у випадках, передбачених Законами України «Про банки і банкову 
діяльність», «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї 
масового знищення»." 
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